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ПЕРЕДМОВА 

 
 

Шановні учасники  

ІІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«ТРАНСФОРМАЦІЯ МОДЕЛІ  

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ  

В УМОВАХ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ ТА ІНТЕГРАЦІЇ З ЄС»! 

 

Україна, як країна, яка пройшла через політичні, економічні та 

соціальні зміни, стикається з викликами та можливостями побудови 

сучасної, конкурентоспроможної та стабільної економіки, що 

задовольняє потреби свого населення.  

Одним з ключових етапів трансформації моделі соціально-

економічного розвитку є забезпечення макроекономічної стабільності. 

Це включає реформу фінансової системи, зокрема банківського 

сектору, із забезпечення надійності та довіри вкладників. Крім того, 

необхідно підтримати стійкість національної валюти, зменшити 

інфляцію та підвищити інвестиційну привабливість країни. 

Важливим аспектом є створення сприятливої для бізнесу та 

інвестиційного середовища. Це включає проведення реформ у сфері 

права та управління, зменшення бюрократичних перешкод, боротьбу з 

корупцією та забезпечення прозорості. Залучення іноземних 

інвестицій може стати сильним каталізатором для розвитку 

української економіки. 

Інтеграція з Європейським Союзом відіграє важливу роль у 

трансформації моделі соціально-економічного розвитку України. Це 

відкриває нові можливості для зовнішньої торгівлі, завдяки передачі 

технологій та кращим стандартам управління. У таких умовах 

пріоритетним завданням є відновлення та забезпечення безпеки 

населення, реструктуризація економіки та соціальних систем. Одним 

із ключових аспектів трансформації є гуманітарна допомога та 

відновлення постраждалої інфраструктури. Це включає відновлення 
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житлового фонду, інженерних комунікацій, енергетичних мереж, 

системи охорони здоровʼя та освіти. Необхідно забезпечити доступ до 

основних життєво важливих послуг, щоб забезпечити мінімальні 

умови для життя та розвитку людей. 

Трансформація моделі соціально-економічного розвитку також 

потребує реформування економіки та створення нових джерел доходів. 

Це може включати розбудову нових галузей промисловості, 

стимулювання малого та середнього бізнесу, підтримку сільського 

господарства та розвиток інноваційного сектору. Важливою аспектом 

є соціальна реабілітація та підтримка постраждалих людей. Це 

включає надання психологічної допомоги, соціального захисту, 

працевлаштування та навчання.  

Вкрай необхідною складовою трансформації моделі соціально-

економічного розвитку в умовах війни є забезпечення безпеки і 

стабільності. Це означає встановлення ефективної системи 

правопорядку, боротьби зі злочинністю, дезактивацію незаконних 

збройних формувань і відродження довіри громадян до державних 

інституцій. Це потребує також активної участі міжнародного 

співтовариства та партнерів; включає надання фінансової допомоги, 

технічної підтримки та експертного консультування із забезпечення 

успішної реалізації реформ та відновлення країни. 

Успішна трансформація моделі соціально-економічного розвитку 

в умовах війни потребує широкого залучення учених, громадськості та 

активної участі науково-дослідних, освітніх та громадських 

організацій. Це може забезпечити більшу відкритість, демократію та 

залучення різних груп населення до прийняття рішень та реалізації 

проектів, що сприяють сталому, інклюзивному та розумному розвитку. 

Відтак актуальними є обʼєднання вчених та виконання ними 

наукових досліджень, присвячених питанням соціально-економічного 

розвитку в умовах відновлення України та інтеграції з ЄС. За 

ініціативою науковців Громадської Організації «Інститут 

транскордонних ініціатив» у співпраці з Лабораторією проєктів та 

ініціатив Волинського національного університету імені Лесі 

Українки та Волинського відділення Спілки економістів України 
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15 травня 2023 р. проведено ІІІ міжнародну науково-практичну 

конференцію «Трансформація моделі соціально-економічного 

розвитку в умовах відновлення України та інтеграції з ЄС» в рамках 

Програми «Together United: науковці проти війни».  

Напрямками роботи вчених на цій конференції стали: 

1. Євроінтеграційні процеси як детермінанти розвитку. 

2. Відновлення підприємництва у воєнний та повоєнний періоди. 

3. Адаптація систем маркетингу та менеджменту до сучасних змін 

і трансформацій. 

4. Мобілізація фінансових ресурсів, фіскальна політика та 

заохочення інвестицій. 

5. Підвищення добробуту, розвиток інклюзивного ринку праці, 

міграційні процеси. 

6. Стратегічне планування та управління проєктами в часи змін і 

викликів. 

7. Зелена трансформація України та безпека сталого розвитку. 

8. Смарт-розвиток і диджиталізація. 

Наша конференція «Трансформація моделі соціально-

економічного розвитку в умовах відновлення України та інтеграції з 

ЄС» і Програма «Together United: науковці проти війни» націлені на 

поширення вченими України ідеї, що згуртованість та реалізація таких 

цінностей, як безпека, різноманітність, рівність, справедливість, 

співробітництво, участь, спільність є дієвими у подоланні 

деструктивних наслідків війни та розвʼязання проблем людства. 

 

Наталія Павліха,  

д.е.н., професор, 

Голова Громадської організації  

«Інститут транскордонних ініціатив»,  

очільниця Лабораторії проєктів та ініціатив 

Волинського національного університету імені Лесі Українки 


	ПЕРЕДМОВА

